

商城县

打造产业基地 培育经济增长极

本报讯(李代龙 晏家旺)“自从俺家门口有了产业区,我这心情就轻松多了,儿子儿媳在附近上班,早晚还能照顾家,逢年过节一大家子人聚在一起,比以往热闹多了!”商城县上桥镇的周大爷高兴地告诉我们,“小俩口每个月加在一起能有将近6000元的工资,比在外面打工挣的钱还多。”

的政策、良好的投资环境纷纷入驻商城,不少本地企业也借此迅速做大做强。以该县产业集聚区为中心的产业基地开放带动活力倍增,劳务需求不断扩大,让更多的在外务工人员成了家门口的“上班族”,许多空巢家庭一改往日的孤寂,变得其乐融融。

产品加工、机械制造、服装纺织、新型材料、生物制药等优势产业基地,培育新的经济增长极,为商城经济腾飞注入了新的活力。截至目前,商城县产业集聚区入驻企业39家,提供就业岗位近7000个,实现工业总产值10.5亿元。

项目建设促发展。该县积极创新招商引资产体,打造投资“洼地”,健全招商引资产体,通过招商引资促进项目建设,以项目建设领跑经济社会发展。加速推进粮食物流园二期、永固商品混凝土、中周物资公司、建桥水泥粉磨等20个工业项目建设,不断增强传统企业优势、壮大特色企业规模、提高新兴企业市场竞争力。目前,全县签约项目58个,签约总金额262.11亿元;已落地开工27个,总投资34.31亿元。



7月7日,省委考察组组长、省煤田地质局党委书记、副局长李新增,省委考察副组长、省委创先争优活动领导小组办公室副主任、省委组织部副巡视员周斌,在市委常委、组织部部长乔新江的陪同下,到市委创先争优活动领导小组办公室检查指导工作。考察组对我市创新方法,扎实开展创先争优活动的做法给予充分肯定。图为李新增(右一)、周斌(右二)在仔细查看我市党员领导干部公开承诺书。

本报记者 黄颖 摄

市委政法委组织学习胡锦涛“七一”重要讲话

本报讯(记者 殷美)7月8日,市委政法委召开会议,组织机关全体人员集中学习胡锦涛总书记在庆祝中国共产党成立90周年大会上和省委书记卢展工在河南省庆祝建党90周年大会上的重要讲话。市委常委、政法委书记高俊峰出席会议,并就学习好、贯彻好、落实好重要讲话精神提出要求。

从建设魅力信阳、平安信阳的实际出发,做到因地、因时、因事制宜;要创新思考,要在学习中实践,在实践中前进,在前进中创新,在创新中提升;要人本思考,做好做实群众工作,要把群众工作作为一切工作的出发点和落脚点,做到思想上尊重群众、感情上贴近群众、工作上依靠群众、生活上关心群众,实实在在为民办事。

张春香在市委宣传部纪念建党90周年“红七月、干实事”座谈会上要求通过干实事让七月红起来

本报讯(记者 秦旭)7月8日上午,市委宣传部组织召开纪念建党90周年“红七月、干实事”座谈会。市委常委、宣传部部长、副市长张春香出席会议并讲话。各县区、管理区、开发区宣传部长,省市新闻单位驻信阳市记者站负责人和市直新闻单位主要领导同志参加了座谈会。

会上,张春香要求各县区宣传部门进一步加强学习型宣传系统建设,要善于学习、善于谋划、善于思考,通过学习带动宣传工作再上新台阶。各县区宣传部门要尽快建立健全新闻宣传沟通机制,加强与上级媒体的联系,充分发挥媒体在各项建设中不可替代的作用,加快经济社会发展。

《中国曲艺》特种邮票首发式在光山举行

本报讯(吴正宇 苏良博)7月8日,《中国曲艺》特种邮票首发式在光山举行。河南省邮政局副局长张虎林,河南省集邮公司副经理杨长安,市委常委、宣传部部长、副市长张春香,副市长曹新生等出席首发式。光山是智慧之乡,历史悠久,文化灿烂,物华天宝,人杰地灵。光山花鼓戏作为中国曲艺大花园中的一朵奇葩,具有鲜明的民间性、群众性。近年来,光山县委、县政府和文殊乡党委、乡政府倾力保护,大力扶持,使曲艺这一非物质文化遗产得以蓬勃复兴。

邓颖超等邮票之后,第三次牵手邮票这一国家名片,是宣传光山、推介光山、丰富光山地方文化、塑造光山形象的又一力作。河南省集邮公司发行的《中国曲艺》特种邮票,让人们在洞悉岁月变化和历史变迁的同时,了解中国曲艺在人们日常生活中的点点滴滴。《中国曲艺》特种邮票一套分为相声、鼓曲、评弹、快书4枚,面值均为1.2元,规格为30毫米x50毫米,齿孔度数13.5度。首发式上,张虎林、张春香、曹新生,光山县县委书记文宗锋等共同为《中国曲艺》首发纪念邮票揭牌并签名留念。



为了积极响应市委、市政府创建卫生城市的号召,昨日下午,信阳日报社编人员冒着高温走上街头打扫卫生。这些平日坐在办公室里的新闻工作者拿起扫帚也毫不含糊,他们分工合作,没用多久就将中山南路两侧的人行道清扫得干干净净。本报记者 郝光 摄

新县 积极开展松材线虫病防治工作

本报讯(记者 曾鼎)近日,新县抓住天气晴朗的有利时机,积极开展松材线虫病防治工作,控制松材线虫病的传播蔓延。

松材线虫病是松树的一种毁灭性病害,具有致病能力强、传播速度快、防治难度大等特点,被称为松树的“癌症”,该病已成为我国最具破坏性的生物灾害之一。2009年,新县发生松材线虫病疫情,严重威胁我市240万亩松林资源安全。疫情发生后,我市组织开展了检疫封锁、疫情监测、天牛防治、疫木采伐及除害处理等工作,疫情得到有效控制。

此次防治工作,采用直升飞机喷药作业,防治区域为松材线虫病发生区外围成片纯松林及核心区松林,涉及新县郭家河乡、陈店乡、卡房乡以及新县林场天台山林区,作业面积约22500亩。为提高防治效果,新县和湖北省红安县同时进行“飞防”作业,并加大对两省交界处松材线虫病发生区及周边地区喷药防治力度,以达到共同降低虫口密度的目的。此外,对松材线虫病发生区外围零散松树进行了人工地面扑防。

符合客观情况,在增加财力上,地方财政部门积极向上反映,做了积极有效的工作。李军强调,补齐公务员津补贴上级有政策,群众有要求,财政有能力,各县区要高度重视,采取积极措施,按时足额全面补齐公务员津补贴。要正确理解、努力贯彻“一要吃饭、二要建设”的财政工作方针,同时要正确处理保工资、保运转、保民生的关系,优先保一般公务员的工资;要坚决执行上级政策,千方百计培植财源、扩大财源,组织好财政收入,承担好应尽的财政责任;要进一步优化财政支出,压缩“三公”开支,按照轻重缓急的排序,对一切影响吃饭问题的建设项目缓办,积极补齐公务员津补贴;要准确把握分析上级产业、财政等有关政策变动情况,采取积极措施,争取上级财力支持,进一步减轻县区财力负担。

光山县安监局 开展无证经营加油站专项整治

本报讯(孙一博)近期,光山县安监局周密部署,扎实开展无证经营加油站专项整治。该局成立两个专项整治小组,由分管领导负总责,对全县21个乡镇、办事处的专项整治工作进行全面检查。召集全县21个乡镇安全管理人员,召开整治工作动员会,要求各乡镇、办事处充分认识到开展专项整治工作的重要性,同时明确分工,责任到人、任务到人、片区到人,坚持依法整治、公正执法。充分发挥新闻媒体作用,采取多种形式,加强对相关法律法规和专项整治工作情况的宣传,及时曝光一批危害严重、情节恶劣的无证无照经营典型案例,争取广大群众的理解和支持。各单位及时反馈整治工作情况,收集整理整治工作中好的经验和做法,并予以大力宣传、推广,确保专项整治工作取得实效。

人、任务到人、片区到人,坚持依法整治、公正执法。充分发挥新闻媒体作用,采取多种形式,加强对相关法律法规和专项整治工作情况的宣传,及时曝光一批危害严重、情节恶劣的无证无照经营典型案例,争取广大群众的理解和支持。各单位及时反馈整治工作情况,收集整理整治工作中好的经验和做法,并予以大力宣传、推广,确保专项整治工作取得实效。



清洁家园行动,调动群众积极性,主动搞好室内、室外及周边环境卫生;以评选五星级文明户为载体,激发群众创建主动性,形成全力以赴、全员参与的工作格局。本报记者 张勇 摄

息县纪委推行“一二三四五”工作法

本报讯(记者 姚广义)今年以来,息县纪委立足实际,紧密结合各项纪检监察工作,做到边学习边思考、边查摆边总结、边整改边创新,通过推行“一二三四五”工作法,扎实推进“队伍建设工程”。

召开“一次再动员再部署会”。4月26日,市纪委监委“队伍建设工程”活动督导组到该县开展督导后,该县纪委立即召开专门会议,传达市督导组的检查情况,并对“队伍建设工程”活动进行了再动员再部署。



近日,固始县科学技术协会、县教体局联合举办了固始县首届青少年科技夏令营活动,组织全县20多名品学兼优的在校中学生到南京的科技馆、中山植物园、地质博物馆等全国科普教育基地和中山陵、梅园新村纪念馆、雨花台烈士陵园等爱国主义教育基地参观学习。张登凌 夏朝阳 摄

五星办事处七里棚村创卫攻坚显成效

本报(刘文强 何涛)潢河区五星办事处七里棚村地处城乡结合部,在创卫攻坚中,该村上下同心、全员参与,针对辖区不同区域采取不同的措施,取得显著成效。该村从强化基础设施建设入手,硬化道路2000平方米,修建中心花坛1个,栽植绿化带1000平方米,粉刷墙壁12000平方米,制作宣传版面6块,创建宣传长廊2个,新装路灯12盏,新安健身器材10套,整修排水沟铺设盖板200米,修建高标准垃圾池8座。该村建立卫生检查评比制度,做到24小时保洁,该村居民小区道路平坦、路灯明亮、环境优美、卫生清洁。该村还在全体居民中开展

清洁家园行动,调动群众积极性,主动搞好室内、室外及周边环境卫生;以评选五星级文明户为载体,激发群众创建主动性,形成全力以赴、全员参与的工作格局。本报记者 张勇 摄

涉河区创卫工作向农村纵深推进

本报讯(董勇 张晓辉)日前,省政府为涉河区配备的垃圾清运车正式投入使用。垃圾清运车驾驶员张雷说:“这种压缩式垃圾清运车单车能装载垃圾4.8吨,我们每天出动车辆10台(次),清运垃圾40余吨,比人工装载清运效率高近百倍。垃圾清运车投入使用以来,我们共清运垃圾600余吨,有效地保障了农村生活垃圾及时清运。”

此次投入使用的压缩式垃圾清运车,是省政府“十大民生工程——农村生活垃圾处理设施项目”统一配备的。车辆配发到涉河区后,该区迅速将其投入到创卫工作中,同时出台了《涉河区乡镇生活垃圾收集运输管理办法》和《涉河区乡镇生活垃圾收集处理体系建设及运营管理工作实施方案》,成立了乡镇生活垃圾收集处理体系建设和运营管理工作领导小组,推进农村创卫工作科学、高效开展。

该县按照上级统一要求,在环南湾湖周边乡镇设置垃圾清运点,建立完善“村组保洁、乡镇转运、县区运输、集中处理”的生活垃圾收集处理体系,对环湖乡镇生活垃圾进行集中清运,使生活垃圾收集处理逐步实现制度化、规范化、产业化,加强对南湾湖水体的保护,改善农村生产生活条件。目前,该区已投资筹建垃圾清运车停车场;对配发的垃圾清运车实施财政供养,面向社会公开招聘了10名驾驶员。柳林、谭家河等乡镇垃圾清运点正在修建中,吴家店、东沙河、三里桥、董家河、涉河港5个乡镇已实现垃圾集中清运、无害化处理。



抓队伍建设 树卫士形象

创建卫生城市 建设魅力信阳